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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Centrum voor Gelijkheid van Kansen en voor Racismebestrijding  -  Statuut directeur

De directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en voor Racismebestrijding 
(CGKR) heeft onder meer tot taak alle vormen van discriminatie te bestrijden. Deze taak 
is alomvattend ten aanzien van de gehele samenleving. Vanuit die hoedanigheid mag 
worden verondersteld dat hij totaal ongebonden is, zodat hij op de meest neutrale en 
onbevooroordeelde wijze zijn taak zou kunnen vervullen.

Vanuit die optiek lijkt het niet gewenst dat de directeur van het CKGR belangen zou 
hebben, bijvoorbeeld als bestuurder van een stichting, vereniging, bedrijf enzovoort. Een 
dergelijke vorm van binding met een bepaalde instelling heeft immers tot gevolg dat de 
betrokkene niet meer onbevooroordeeld kan oordelen over eventuele discriminatie in de 
instelling waarin hij belangen heeft.

1. Is het mandaat van directeur van het CGKR momenteel onverenigbaar met het 
hebben van belangen in, of het lidmaatschap van een stichting, vereniging, bedrijf, 
enz. Zo neen, overweegt de minister een initiatief te nemen om een dergelijke 
onverenigbaarheid in te voeren?

2. Heeft de huidige directeur momenteel belangen in een stichting, vereniging, bedrijf? 
Zo ja, welke?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 14 van 5 oktober 2015
van ANKE VAN DERMEERSCH 

1. Het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en voor Racismebestrijding is opgeheven 
door het samenwerkingsakkoord tot oprichting van het Interfederaal Centrum voor 
gelijke kansen en bestrijding van discriminatie en racisme van 20 december 2013 
(B.S. 5 maart 2014). In dat samenwerkingsakkoord zijn bepalingen opgenomen met 
betrekking tot de leiding van het Interfederaal Centrum. Er zijn geen voorwaarden 
opgenomen met betrekking tot het al dan niet hebben van belangen in, of 
lidmaatschap van een stichting, vereniging, bedrijf, etc. Ik plan geen bijkomende 
initiatieven.

2. Ik heb geen zicht op eventuele belangen die de huidige dienstdoende directeur in 
een stichting, vereniging of bedrijf heeft.


